

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:		DOM ZDRAVLJA VUKOVAR			
ADRESA:		SAJMIŠTE 1. 32000 VUKOVAR			
TELEFON:	032 413 391 032 416 628	FAX:	032 413 393	E-MAIL:	glavnasestra@dzvukovar.hr ravnateljstvo@dzvukovar.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
20.03.2025. u 13:00 sati	Preventivni pregledi u Vukovarsko-srijemskoj županiji	Preventivni pregledi provode se na način da liječnici obiteljske medicine telefonski pozivaju određene, rizične pacijente ili to čini koordinator preventivnih pregleda. Podatke o obavljenim pozivima i pregledima prikuplja koordinator preventivnih pregleda te prosljeđuje u Ministarstvo zdravstva. Cilj rada je prikazati trenutne rezultate.	Sven Mujkić, mag.med.techn.	Nikole Tesle 1. Dom zdravlja Vukovar
17.04.2025. u 13:00 sati	Specifičnosti palijativne pedijatrijske skrbi – Prikaz slučaja	Pedijatrijska palijativna skrb zbrinjava djecu s ozbiljnim i životno ugrožavajućim bolestima. Skrb je usmjerena na dijete i obitelj. Cilj ovog rada je prikazati skrb mobilnog palijativnog tima i koordinatora palijativne skrbi za pacijenticu koja boluje od ALL.	Karolina Omašić, mag. med.techn.	Nikole Tesle 1. Dom zdravlja Vukovar
15.05.2025. u 13:00 sati	Specifičnosti skrbi starijih osoba	Briga o starijima postaje sve važnija kako populacija stari, a potreba za razumijevanjem fizioloških, psiholoških i socijalnih aspekata starenja nikada nije bila veća. U radu će biti prikazane specifičnosti u skrbi starijih osoba i njihovo zbrinjavanje od strane patronažne službe.	Matej Burčak, bacc. med.techn.	Nikole Tesle 1. Dom zdravlja Vukovar

17.06.2025. u 13:00 sati	Komunikacija kao jedan od bitnih elemenata u zdravstvu (novi načini komuniciranja)	Komunikacija služi za priopćavanje potreba, stavova, razmjenu mišljenja, prijenos informacije. Suvremeni načini komunikacije se sve više koriste u zdravstvu (internet, kao suvremena tehnologija). Koje su prednosti, a koji nedostaci novih načina komuniciranja.	Ahnetka Stjepanović, mag. med.techn.	Nikole Tesle 1. Dom zdravlja Vukovar
18.09.2025. u 13:00 sati P	Specifičnosti palijativne pedijatrijske skrbi – Prikaz slučaja	Pedijatrijska palijativna skrb zbrinjava djecu s ozbiljnim i životno ugrožavajućim bolestima. Skrb je usmjerena na dijete i obitelj. Cilj ovog rada je prikazati skrb mobilnog palijativnog tima i koordinatora palijativne skrbi za pacijenticu koja boluje od ALL.	Karolina Omašić, mag. med.techn.	Nikole Tesle 1. Dom zdravlja Vukovar

ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG**STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis

Ahnetka Stjepanović, mag. med. techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Ime i prezime i potpis

mr.sc.Zvonimir Gvozdanović, dr.med.dent.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Ime i prezime i potpis

Ahnetka Stjepanović, mag. med. techn.